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A SZERZŐ BEMUTATÁSA

Laczovics Attila tanulmányait a De b -
receni Egyetem Általános Orvostu-
do mányi Karán folytatta, képalkotó 
diagnosztikát, molekuláris biológiát: 
orvosbiológia-farmakológia specializá-
ciós modult végezve. Prof. Dr. Berényi
Ervin témavezetése mellett a Debre -

ceni Egyetem Idegtudományi Doktori Iskola nappali tagoza-
tos PhD hallgatója, ahol az „MR kontrasztanyagok elosz-
lásvizsgálata sejttenyészetben és állatkísérletes daganat-
modellekben” című témán dolgozik. Kutatásait az Orvosi
Laboratóriumi és Képalkotó Diagnosztikai Tanszéken végzi,
emellett részt vesz az oktatásban és a vizsgáztatásban is.

A világ 600 legjobb egyeteme között a Semmelweis
Felkerült a világ 800 legjobb egyetemét tartalmazó, a londoni székhelyű Times Higher Education által publi-
kált világrangsorra a Semmelweis Egyetem, mely eredményei alapján az 501-600. helyezés közötti sávban
szerepel. A listán hat hazai felsőoktatási intézmény szerepel, melyek közül a legjobb helyre a Semmelweis
Egyetemet rangsorolták az összeállítás készítői.

A világrangsor öt fő terület mutatói alapján méri az intézményeket: oktatási környezet, kutatás, idézettség, ipari bevé-
telek és nemzetközi orientáció. A legjobban ez utóbbiban szerepelt a Semmelweis Egyetem, a külföldi hallgatók és ok-
tatók arányának, valamint a nemzetközi együttműködésben születő publikációk kiemelkedő számának köszönhetően.
A Times Higher Education rangsor összeállításához 1 126 intézménytől gyűjtöttek adatokat, 11,3 millió tudományos
dolgozatot vizsgáltak meg és több mint 11 000 tudományos körben kiküldött kérdőívet elemeztek. A rangsor szer-
kesztője, Phil Baty úgy fogalmazott: ez a 12. év, hogy összeállítják a THE világrangsort, mely a világ legmagasabb
presztízsű és legelismertebb rangsorai között van. Az oktatás, kutatás, tudás-transzfer és nemzetköziség mérése szi-
gorú standardokon alapul. „A Semmelweis Egyetem számára kiemelkedő eredmény, hogy bekerült a világ legjobb
egyetemei közé az 501-600. helyen” – fogalmazott.
Összesen 345 európai egyetem került fel a listára, melyet első három helyezettje a California Institute of Technology,
a University of Oxford és a Stanford University. A magyar felsőoktatási intézmények közül felkerült a listára a 601-800.
helyezés közötti intervallumba a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, a Debreceni Egyetem, az
Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Pécsi Tudományegyetem és a Szegedi Tudományegyetem
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